

Чикаго бьет рекорд самой низкой температуры: мороз угрожает жизни людей, которые могут оказаться на улице, он продержится на вечера четверга, сообщает ABC Chicago. Арктический вихрь принес в Чикаго холод, который днем составляет -23 градуса Цельсия, а ночью снижается до -27. Именно такой мороз зафиксирован метеорологами Международного аэропорта О`Хара. Сегодня ночью может быть зафиксирован исторический мороз за всю историю города.

В северо-западной части города прорвало магистральный водопровод, и улицы затопило водой. В результате они превратились в настоящий каток. Часть улиц осталась без подачи воды.

Город парализован холодом. В Чикаго закрыты школы и предприятия, остановлена даже доставка почты. Более 1800 рейсов отменили. Несколько тысяч клиентов ComEd остались без света. Жителей просят без необходимости не выходить на улицу.